
EDITORIAL

Budeme odborným partnerem

Vážení čtenáři časopisu Zdravotnictví a me
dicína,

po krátké přestávce držíte v rukou nové 
a první číslo roku 2021. Tato přestávka 
byla způsobena mediálně známým faktem, 
tj. zánikem předchozího vydavatele, Mladé 
fronty, a.s. Tuto smutnou skutečnost však 
střídají dvě dobré zprávy. První je, že vy
dávání tohoto odborného periodika po
kračuje prostřednictvím nového vydavate
le, společnosti EEZY PUBLISHING, s.r.o. 
Druhou dobrou zprávou je, že tato spo
lečnost uzavřela memorandum o odborné 
spolupráci s Unií zaměstnavatelských sva
zů ČR.

Došlo к částečné obnově redakční rady 
časopisu, к některým obsahovým změnám, 
ale hlavně к rozšíření vydavatelských akti
vit v oblasti zdravotnictví, o kterých vás 
budeme informovat v příštích týdnech 
a také v příštích číslech tohoto časopisu.

Naším hlavním cílem a záměrem je při
nášet vám i nadále kvalitní články a infor
maci z oblasti zdravotnictví, včetně orga

nizace odborných sympozií, konferencí 
a dalších eventů za účelem podpory po
skytovatelů zdravotních služeb, ale i jed
notlivých odborností a tím i zaměstnanců 
v českém zdravotnictví.

České zdravotnictví čeká v příštích 
letech řada výzev. Nadcházející sněmov
ní volby a následné složení vládní koalice 
přinese velmi pravděpodobně v řadě seg
mentů veřejných služeb zásadní změny 
a reformy. Čeká nás tlak na veřejné finance 
ve smyslu snižování deficitu nejen státního 
rozpočtu, ale obecně veřejných rozpočtů, 
tj. rozpočtů samosprávných, ale i Fondu 
veřejného zdravotního pojištění a tím i tlak 
na snížení těchto veřejných výdajů.

Za časopis Zdravotnictvi a medicína 
vám mohu slíbit, že budeme odborným 
partnerem v těchto procesech, komuniká
torem či prostředníkem odborných debat, 
diskusí, výměny názorů a zpětných vazeb.

Přeji nám všem úspěšný rok 2021. Rok, 
který se snad stane rokem vítězství nad 
celosvětovou pandemií SARS-CoV-2, ale 
i rokem poučení, pokory, kritických sebe-
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